
1 

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 26 JANVIER 2006 
 
Présidence : Isabelle Pino (présidente) 
 
Il est 20h10 et Isabelle Pino ouvre officiellement l’Assemblée Générale du TCCG de la 
saison 2005. Tout d’abord, elle souhaite à toutes les personnes présentes (9 
membres et 2 abonnés), au nom du comité, une excellente année 2006. Elle salue 
toutes les personnes présentes, particulièrement les représentants de la commune 
de Chéserex, Madame Hélène Lasser et Monsieur Christian Pierrehumbert et le 
représentant de la commune de Gingins, Monsieur Cédric Gorgerat. Mesdames 
Patricia Bornand et Mary Ellerby, Messieurs Jacques Ansermet, syndic de la 
commune de Chéserex, Jean-Claude Duperrex, Alex Barblan, François Schuwey et 
Michel Zryd, se sont excusés.  
Isabelle Pino propose de traiter les points 3 et 9 en même temps, ce que l’assemblée 
approuve. 
 
1. PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE DU 20.01.05 

Ce PV a été diffusé sur notre site internet et est également disponible ce soir. 
Personne ne l’exigeant, le rapport n’est pas lu ce soir et il est approuvé à 
l’unanimité par l’assemblée. 

 
2. RAPPORT DE LA PRESIDENTE 

Cette deuxième année à la présidence au sein du TCCG a été la suite logique 
de la première, les ennuis au niveau des professeurs en moins, ce qui n’est 
pas rien. Notre comité a pris sa « vitesse de croisière » et se sent à l’aise dans 
ses fonctions. 
 
Ce fut une année enrichissante et pleine de satisfactions, puisque toutes les 
activités planifiées ont pu avoir lieu. 
Isabelle Pino tient à féliciter particulièrement Sylvia Craw et Patrick Flückiger 
qui ont suivi le cours de « responsable de tournoi » organisé par Swisstennis. 
Ils ont tout deux réussi l’examen final. Bravo !  
 
Voilà donc le bref aperçu des activités de cette saison 2005 : 
 
- le dépliant regroupant les activités de l’année, qui a été rafraichi, envoyé 

en début de saison – merci à Andreas Sprünger qui a participé à son 
édition, 

 
- les stages d’été, toujours très prisés,  
 
- le tournoi de la rentrée, tournoi regroupant tous les jeunes participants au 

cours ou au stage, dès les tous petits. Ce dernier a eu lieu un mercredi 
après-midi afin que tous les professeurs puissent être présents, ce qui 
n’aurait pas pu être le cas le week-end, deux des professeurs étant 
engagés dans des tournois, 
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- tous les tournois habituels ont eu lieu, avec de nouveau un énorme succès 
pour notre tournoi officiel Swisstennis.  

 
Sylvia Craw fait un bref compte rendu des tournois, félicite nos juniors qui 
se sont fort bien comportés lors du tournoi Swisstennis, un garçon du 
TCCG  étant en demi-finale et une fille en finale. 
 

- le Noël des enfants, qui a de nouveau connu un très grand succès, avec 46 
enfants inscrits, donc environ 80 personnes présentes. 

 
- les cours à Vich, répartis sur 2 heures le mercredi après-midi, 

 
- Isabelle Pino remercie particulièrement Patrick pour le travail fourni, ainsi 

que Matthieu et Mathias, les deux jeunes profs avec qui il forme un trio 
parfait.  

 
En ce qui concerne les finances, elles sont toujours saines, Heinz vous en 
parlera au point suivant. 
 
Les effectifs du club sont stables, avec toutefois, une légère augmentation des 
effectifs. 
 
Isabelle Pino tient à remercier Angelo, vice-président/secrétaire, et tous ses 
amis membres du comité, sans qui le club ne pourrait vivre. Tout le monde 
fourni un travail exceptionnel, et rappelons-le, bénévolement. Elle remercie 
également tous les membres et abonnés qui ont renouvelé leur confiance 
envers notre équipe. 
Elle remercie particulièrement toutes les personnes qui ne font pas partie du 
comité mais qui ont donné un grand coup de main pour que toutes nos 
manifestations soient un succès. 
Elle remercie la commune de Chéserex qui octroie au club la salle de gym pour 
le bon déroulement de nos cours. Un grand merci pour la confiance qui nous 
est accordée. 
 
Isabelle Pino remercie Stuart Ellerby qui s’est occupé ad interim du site 
internet de notre club. 
En novembre 2005, Michel Bornand a proposé ses services pour l’élaboration 
d’un nouveau site internet, correspondant avec l’année de notre 20ème 
anniversaire. C’est donc avec plaisir que le comité a accepté et  www.tccg.info 
a vu lu jour, et c’est sur ce site uniquement que vous trouverez tous les 
renseignements utiles concernant notre club. 

 
 
3 + 9. RAPPORT DU TRESORIER ET DES VERIFICATEURS DES COMPTES,  
APPROBATIONDES COMPTES 2005 – BUDGET 2006 
Heinz Maurer commente en bref les comptes et le budget 2006. Il précise que dans 
les recettes supplémentaires, il y a la subvention Jeunesse & Sport et l’augmentation 
des cours. La légère augmentation du prix des cours a été effectuée car il y a de plus 
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en plus d’enfants, par conséquent de plus en plus de dégâts et donc de dépenses. En 
ce qui concerne le budget 2006, il n’y a pas de grand changement. 
 
Isabelle Pino remercie Heinz pour l’excellent travail fourni. 
 
Stuart Ellerby, vérificateur des comptes en compagnie de Mel Craw, confirment qu’ils 
ont vérifié les comptes et qu’ils étaient fort bien tenus. Il demande donc à 
l’assemblée d’approuver ces derniers. 
 
L’approbation des comptes ainsi que l’acceptation du budget 2006 sont acceptés à 
l’unanimité. 
 
4. RAPPORT DES ACTIVITES 
 

La parole est passée à Patrick Flückiger, professeur responsable. Il précise et 
informe qu’environ 150 juniors ont suivi les cours d’été 2005, qu’il y a eu 6 
semaines de stage durant les vacances scolaires d’été et que ces dernières 
étaient complètes. Actuellement, environ 80 juniors suivent les cours d’hiver. Il 
y a eu une équipe d’interclubs filles, équipe qui s’est fort bien défendue. 
L’expérience sera renouvelée. Il informe que Matthieu Guénat, actuellement 
en tournoi en Chine, a battu le 400ème joueur  mondial. Bravo Matthieu. 
Isabelle Pino remercie Patrick et profite de souligner l’excellent travail fait par 
nos trois professeurs. 

 
 RAPPORT DE SYLVIA CRAW POUR LES INTERCLUBS FEMININS 

La parole est passée à Sylvia Craw, capitaine de l’équipe interclubs féminine. 
Sylvia informe que tous les matches ont pu se dérouler normalement et se dit 
quelque peu déçue, car pour la 2ème année consécutives, les femmes échouent 
de peu pour la promotion. Ce n’est que partie remise pour l’an prochain. 
Isabelle Pino remercie Sylvia et espère comme elle que la promotion 
n’échappera pas à l’équipe l’an prochain. 

 
RAPPORT DE CHRISTIAN PIERREHUMBERT POUR INTERCLUBS 
MASCULINS 
La parole est passée par Christian, capitaine de l’équipe interclubs masculine. 
Pour la 2ème année consécutive dans la 1ère ligue jeunes seniors, l’effectif n’a 
pas changé. Malheureusement, l’équipe n’a pas pu se maintenir, le niveau du 
groupe étant très élevé ; elle évoluera donc en 2ème ligue jeunes seniors la 
saison prochaine. Christian informe que son mandat de capitaine est terminé 
et que s’est dorénavant John Oxenham qui s’occupera de l’équipe. Christian 
remercie tout le monde pour les bons moments passés et souhaite bon vent à 
John. 

 
Isabelle Pino remercie Christian pour le dévouement dont il a fait preuve pour 
les interclubs et souhaite la bienvenue à John Oxenham qui le remplace et 
sera le capitaine de l’équipe pour la saison à venir. 
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5. ELECTION DU COMITE ET NOMINATION DES VERIFICATEURS DES 
COMPTES 
Tous les membres du présent comité ont le plaisir de se représenter et sont 
élus à l’unanimité par l’assemblée. 

 

 Nomination des vérificateurs des comptes. 
Stuart Ellerby et François Schuwey ont été vérificateurs pour 2005, Mel Craw 
étant suppléant. 
Pour 2006, je propose François Schuwey et Mel Craw comme vérificateurs ; la 
suppléante étant Heike Wirt-Beerstecher. Cette proposition est acceptée à 
l’unanimité par l’assemblée. 

 
6. ACTIVITES SAISON 2006  

Les mêmes activités que la saison 2005 seront reconduites, à l’exception du 
mini-tennis. En effet, les enfants ont tellement apprécié le mini-tennis l’an 
dernier que chacun a désiré continuer. Ne pouvant refuser cet engouement, la 
comité doit faire face à un gros effectif et a décidé que pour la qualité des 
cours, il était préférable de laisser le mini-tennis entre parenthèses pour cette 
année du moins. 

 
7. 2OEME ANNIVERSAIRE 

 
20ème anniversaire, le gros morceau de la saison 2006. 
La parole est passée à Michel Bornand, président de la commission du 20ème. 
Michel informe l’assemblée que son comité est en plein travail. La date 
retenue pour les festivités est le samedi 17 juin 2006. Michel demande donc à 
l’assemblée que chacun s’implique dans ce projet et participe à la journée 
festive en donnant un coup de main. Il demande donc à tous ceux qui sont 
intéressés de prendre contact avec lui via le site internet. 
Isabelle Pino remercie Michel, ainsi que tout son comité pour le travail 
accompli. 

 
8. FINANCE D’ENTREE ET COTISATIONS 2006 

Etant donné la bonne santé financière du club, rien ne change au niveau des 
finances d’entrée et des cotisations 2006, ce qui est accueilli avec plaisir par 
l’assemblée. 

  
 
10. DIVERS 

Lumière sur les courts : 
Comme promis l’an dernier, une étude a été faite pour la possibilité d’installer 
de la lumière sur les courts. Isabelle Pino passe donc la parole à Angelo, 
auteur de cette étude avec Heinz. 
Angelo Pino informe que le coût serait de Fr. 202'000,--. Etant donné le 
résultat, il a arrêté les investigations, ces charges étant, de l’avis du comité, 
beaucoup trop élevées. 
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Toutefois, si vous êtes intéressés à aller plus loin dans l’étude, le comité 
nommera une commission ad hoc. Après votation, il est décidé que le comité 
ne poursuit pas son travail (1 avis pour, 6 avis contre). 
 
Membres/abonnés : 
Lors de notre dernière assemblée toujours, M. Bryand avait fait la demande à 
ce que les abonnés soient sur le même échelon que les membres et qu’il n’y 
ait pas de différenciation entre membres et abonnés. Isabelle Pino passe de 
nouveau la parole à Angelo qui s’est occupé de cette étude, toujours avec 
Heinz.  
Angelo Pino informe qu’après une étude minutieuse, il est ressorti que si tout 
le monde est au même tarif, cela donne un énorme travail au niveau 
comptable, et qu’au bout de 10 ans, le club essuiera une perte de  
Fr. 22'000,--. Le comité n’est donc pas favorable a un tel changement. 
Christian Pierrehumbert prend la parole et précise que les communes de 
Chéserex et de Gingins « travaillent » main dans la main pour diverses 
activités et ne voient pas pourquoi cela changerait au niveau des membres et 
abonnés du TCCG. 
Après votation, 8 membres désirent le statu quo. 

 
11. PROPOSITIONS INDIVIDUELLES 

Michel Bornand prend la parole en regrettant l’entretien quelque peu « léger » 
des courts : les poubelles sont toujours pleines, les brosses ne sont pas 
rangées durant l’hiver… 
Angelo Pino répond en précisant que les gens sont peu disciplinés et que nous 
ne pouvons pas avoir quelqu’un qui passe sur les courts pour nettoyer après 
chaque passage. Il précise également que Patrick fait le maximum mais que 
son principal travail est quand même celui de prof. 
Michel Bornand propose donc que l’an prochain, en compagnie de Peter 
Eugster, il réparera les brosses et les rentrera pour l’hiver. 
 
Cédric Gorgerat prend la parole et  remercie le comité du TCCG de l’avoir 
inviter à assister à son l’assemblée. Toutefois, il déplore le manque de 
participation des membres, vue la grandeur du club. 

 
Il est 21h05 et Isabelle Pino clôt l’Assemblée Générale 2005 en invitant toutes les 
personnes présentes à boire le verre se l’amitié. 
 
 
 
 
Angelo Pino 
 
 
 
 
Mars 2006  
 


